

意大利电影巨匠 “掌舵”《英雄之战》

“好基友”陆毅何润东让女主角很落寞 夹在男神之间,她有些多余了

由何润东、陆毅、侯勇和翁虹等联袂主演的浪漫主义英雄传奇《英雄之战》将于21日上映。日前,该片在北京举行首映礼,“双雄”现场惺惺相惜,陆毅更催促何润东“赶快结婚”,这对“好基友”让女主角魏一无奈自嘲“夹在男神之间,有些多余了”。
郑州晚报记者 梁晨



《英雄之战》的首映礼吸引了5000余名影迷聚集现场,如此规模的电影首映礼在国内影坛非常罕见。此前只有

冯小刚导演的《唐山大地震》和张艺谋导演的《千里走单骑》有过这样的尝试。

导演虞军豪称,《英雄之战》讲述在抗战背景下运动会赛场上的一次双雄终极对决,创作灵感来自国际影坛电影大师朱塞佩·托纳托雷的指点。提及这位执导过《天堂电影院》《海上钢琴师》《西西里的美丽传说》等的意大利电影巨匠,虞军豪说:“我在开拍前去意大利特别拜访了他,在意大利的一个月时间内,跟他开了6次会,每次都收获巨大。托纳托雷从魔幻、美学、音乐都提出了方向,甚至剧本的定版修改都亲自上手。”

值得一提的是,《英雄之战》是香港演员午马的大银幕遗作,他在片中饰演一个经历过战火洗礼的老兵,他与纵横商场、老谋深算的儿子之间有冲突矛盾,却一直包容儿子的种种作为。据悉,这个角色是午马在得知自己已经是肺癌晚期的状况下完成的。

意大利电影巨匠“掌舵”剧本

陆毅何润东遭“第三者”插足

陆毅、何润东在片中饰演的角色身份悬殊,在情场、擂台、战场上都展开比拼。谈及合作,两人印象最深的是搏斗戏,何润东笑说:“我们两人光着身子,十几个小时都抱在一起打,从来没试过这么抱一个男人,一开始都忍不住笑场。”

陆毅现场坦言再怎么对抗都是哥们儿,“拍裸戏对打拍了半个月,能不成好朋友吗”?何润东更自曝正是因为片场看到陆毅家人探班的甜蜜幸福,自己才“坚定了结婚生子的念头”。陆毅则借机逼迫他:“赶快结婚,现在生马宝宝还来得及!”

这对“好基友”完全无视现场的女主角魏一,以至于她自嘲说:“虽然跟两大偶像有感情戏,我演到最后觉得自己有些多余了,好像两个男人眼中都没有我。”

翁虹在《英雄之战》中出演的“校长夫人”,在历史上也确有其人,正是这个传奇的角色决定了陆毅跟何润东的对决命运。翁虹谈及角色时表示:“导演说过这场运动会是真实存在的,而我演的这个人物也改变了很多人的命运,这个人其实就是历史上的传奇女性宋美龄。”

让艺术家作品也拥有“身份证”

中国艺术品市场征信论坛郑州举行



何家英

为艺术品做鉴证备案
这件事正逢时

艺术品为什么要做鉴证备案?雅昌艺术网总经理朱文轶表示,目前中国艺术品市场的乱象不断,由此引出了关于艺术品鉴定的诚信问题,尤其是在中国当代字画方面,如何为艺术品建立身份认证系统,从源头上做到真品的保证。

谈到书画市场鱼目混珠,著

15日,“诚信与传承”中国艺术品市场征信论坛暨中国艺术品鉴证备案中国行之河南站在河南省美术馆拉开帷幕。本次“诚信与传承”河南行,主要包括中国艺术品市场征信论坛、中国当代字画精品展览、何家英作品现场鉴证备案、陈钰铭老师作品现场鉴证备案等主题活动。著名画家何家英、陈钰铭、曹新林,省美协主席马国强、省美术馆馆长化建国等百名艺术家、收藏家参加了此次活动。 郑州晚报记者 尚新娇

名画家何家英如此批评:“假画对于收藏界影响很大,人们特别容易被假画蒙骗,所以收藏者对于收藏非常畏惧。打假很难做,从历史到今天,这个问题一直困扰着大家。”

“对于我们画家来说,良心很重要,对自己的作品一定要精益求精。但在今天,你画得再好,都有人复制出来。”他认为,“今天有了高科技的手段,能给艺术家的作品开一个DNA的身份证明,给这一代乃至后代传承中国文化,做了一件非常有价值的事情。”

何家英、陈钰铭作品
现场鉴证备案

记者在现场看到,雅昌艺术网为河南藏家举办了何家英、陈

钰铭作品的现场鉴证备案,这也是何家英首次在北京以外的地区举办现场鉴证备案。

据悉,雅昌艺术品鉴证备案服务是为艺术品建立权威的“身份证”信息的关键工程,该项目全面启动,现联合拍卖行、画廊、艺术家展开全球征集。中国艺术品鉴证备案服务启动至今,已有近300位知名艺术家加入鉴证备案行列,1000余位藏家送鉴艺术品。

本次活动现场还举办了“中国当代字画精品展览”,推出何家英、陈钰铭、马国强、林荣生、于水、王根生等著名艺术家作品近40幅,为艺术爱好者、收藏者提供了欣赏和收藏的好机会。

读好书,“和读书多的人交谈”

《中原地铁报》读者俱乐部开始招募啦

报名电话:67655678 QQ群:地铁报读书会 376622014

由中国新闻出版研究院组织的第九次全国国民阅读调查显示:2012年我国18~70周岁国民图书阅读率为54.9%,18~70周岁国民人均纸质图书的阅读量为4.39本,与2011年的4.35本相比基本持平。与世界一些发达国家相比,我国的国民阅读水平更落后。联合国教科文组织进行的一项调查显示,全世界每年阅读书籍数量排名第一的是犹太人,平均每人一年读书64本。而中国13亿人口,扣除教科书,平均每人一年读书1本都不到。

从全球横向比较来看,我们的图书阅读率确实偏低,跟传统文明古国、礼仪之邦的地位并不相符。当下的读书风和氛围可能还不如上世纪80年代,“知识无用论”似乎愈演愈烈,阅读少尤其年轻人不读书是我们最切实的所见、所感。

但真正热爱读书的人却也不占少数。在国内,也有不少“读书工程”。比如北京阅读

季、上海读书月、陕西三秦读书月、湖南三湘读书节、广州岭南读书节、新疆天山读书月、内蒙古草原读书节等。

现在,郑州也有了读书爱好者的“天堂”。《郑州晚报》《中原地铁报》、河南省新华书店联合举办的读书会开始招募会员,有道是:不以给实惠为目的的会员都是耍流氓,来参加《郑州晚报》《中原地铁报》读书会,你将获得以下N多实惠:

1.读书会将定期举办各种活动,比如换书、作家见面会、讲座等。

2.你将有机会免费获得各类畅销书。

3.你将能看到各类新潮的优秀纪录片,和大家分享人生经验。

4.以后我们将办理郑州晚报、河南新华书店联名的会员卡,持卡会员将享有各类优惠。

5.最重要的是,你将走进一个优秀人组成的圈子,认识更多的朋友。

见习记者 谢君锐

报名电话:67655678 报名时间:工作日周一至周五9:00~11:30,14:30~17:00

QQ群:地铁报读书会 376622014 报名请标明姓名、电话、出生年月、读书类型。